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В декларации по налогу на прибыль расходы, связанные с просто-
ем, отражайте в приложении 2 к листу 02, в строке 200: по аналогии 
с образцом 2 (ниже), на котором мы показали, как отражать отрица-
тельные курсовые разницы.

Ответ на загадку. Да, это расчетный счет. В 2022 году часть бан-
ков попала под санкции. Компании, которые работают с иностран-
ными партнерами, стали открывать себе счета в банках, на которые 
санкции не распространяются, чтобы легче было проводить платежи.

Как отразить в декларации по прибыли. Затраты на откры-
тие нового счета в банке можно учесть как внереализационные 
расходы (подп.  15  п.  1  ст.  265  НК). Относите их  к  тому месяцу, 
в котором эти затраты возникли по условиям банковского договора 
(абз. 2 п. 1 ст. 272 НК). В декларации по прибыли покажите их по стро-
ке 200 приложения 2 к листу 2. Образец 2 можно взять за основу.

Отрицательные разницы

Отразите отрицательные курсовые разницы в строке 200 приложения 2 к листу 02 декларации. Сюда войдет общая 

сумма внереализационных расходов.

Образец 2. Как отразить в отчете по прибыли отрицательные курсовые 
разницы

Есть у любой компании, но это не ИНН

Загадка 3. Компании заводят себе это сразу при регистрации 
бизнеса. Место, где это будет находиться, можно выбрать самосто-
ятельно. Условия — тоже. Для денежного взаимодействия с бюд-
жетом и контрагентами — незаменимая вещь. Догадались, что 
это?

(расчетный счет)

Важная деталь

Форму декла-

рации по налогу 

на прибыль берите 

из приказа ФНС 

от 23.09.2019 

№ ММВ-7-3/475.
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